CORRECTIONS, BAPTIST HISTORY.

Page 12, 3rd line for "Tuesday" evening read "Thursday" 18, For "Before his father" read "before his father

Deacon T. S. Black died.
20, 11th line,for "this man" read, "this Good Man."
20, Rev. W. E. Bates—for "1899-1804 read "1899-

1904"

22, For "Teloogoos" read "Telugus"

29, 7th line from bottom, for "perservance" read "perseverance"

30, 17th line, for "at least" read "at last"

30, 12th line from bottom for "1870" read "1770"
39, 5th line for "brethern" read "Brethren"
40, Re. W. M. Steele for "Professor Philosophy" read "Professor of Philosophy"

41, for "S. M. Layton" read "J. M. Layton"